C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Un clown avait besoin de trente-deux ballons pour une féte alaquelleil se
rendait, maisles ballons ne sont venus que par paquets de neuf. Combien de 32+9=3r5 1
paquets de ballons devrait-il acheter ?

2,
2) Un magasin de cinéma avait vingt-trois films qu'il mettait sur les étagéres
sept. Si le propriétaire voulait Sassurer que chaque étagere contient le o 3.
- : . . ) : o 23+7=3r2
méme nombre de films, de combien de films supplémentaires aurait-il
besoin ? 4

3) Simone essayait de battre son ancien score de vingt-trois points dans un jeu
vidéo. Sil marque exactement trois points a chague tour, combien detours 23+3 =712 5.
devra-t-il jouer pour battre son ancien score ?

6.
4) Alessandraavait quinze photos a mettre dans un album photo. Si chague -
. . . 15+2=7r1
page contient deux photos, combien de pages compl étes aura-t-elle ? 7.
8.

5) 1l faut trois pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait
des pommes vingt-six, la derniere tarte aurait besoin de combien de 26+3=8r2 9.
pommes supplémentaires ?

10.

6) Un botaniste a cueilli des fleurs dix-huit. Elle voulait les mettre dans des
bouquets quatre avec le méme nombre de fleurs dans chacun. Combien 18+4=4r2
doit-elle en choisir de plus pour ne pas en avoir en plus ?

7) Les montagnes russes de lafoire d'Etat coltent quatre billets par trajet. Si
vous aviez trente-quatre billets, combien de billets auriez-vous laissés si 34+4=8r2
vous l'aviez utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

8) Une machine industrielle peut fabriquer des crayons vingt-neuf par jour. Si
chague boite de crayons contient quatre crayons, combien de boites pleines 29+4=7r1
la machine fabrique-t-elle par jour ?

9) Iy avingt-huit personnes qui participent aun déjeuner. Si une table peut

contenir cing personnes, de combien de tables ont-elles besoin ? 28+5=513

10) Une cafétéria mettait des briques de lait en piles. Ils avaient vingt-trois
cartons et les mettaient en piles avec cing cartons dans chaque pile. 23+5=4r3
Combien de piles compl etes pourraient-ils faire ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom: Clé
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Un clown avait besoin de trente-deux ballons pour une féte alaquelleil se
rendait, maisles ballons ne sont venus que par paquets de neuf. Combien de 32+9=3r5 1 4
paquets de ballons devrait-il acheter ?

2 5
2) Un magasin de cinéma avait vingt-trois films qu'il mettait sur les étagéres
sept. Si le propriétaire voulait Sassurer que chaque étagere contient le o 3. 8
- : . . ) : o 23+7=3r2
méme nombre de films, de combien de films supplémentaires aurait-il
besoin ? 4 7

3) Simone essayait de battre son ancien score de vingt-trois points dans un jeu
vidéo. Sil marque exactement trois points a chague tour, combien detours 23+3 =712 5. 1
devra-t-il jouer pour battre son ancien score ?

6 2

4) Alessandraavait quinze photos a mettre dans un album photo. Si chague 15:2= 711
page contient deux photos, combien de pages compl étes aura-t-elle ? o 7. 2
8 4

5) 1l faut trois pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait
des pommes vingt-six, la derniere tarte aurait besoin de combien de 26+3=8r2 9. 6
pommes supplémentaires ?

10. 4

6) Un botaniste a cueilli des fleurs dix-huit. Elle voulait les mettre dans des
bouquets quatre avec le méme nombre de fleurs dans chacun. Combien 18+4=4r2
doit-elle en choisir de plus pour ne pas en avoir en plus ?

7) Les montagnes russes de lafoire d'Etat coltent quatre billets par trajet. Si
vous aviez trente-quatre billets, combien de billets auriez-vous laissés si 34+4=8r2
vous l'aviez utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

8) Une machine industrielle peut fabriquer des crayons vingt-neuf par jour. Si
chague boite de crayons contient quatre crayons, combien de boites pleines 29+4=7r1
la machine fabrique-t-elle par jour ?

9) Iy avingt-huit personnes qui participent aun déjeuner. Si une table peut

contenir cing personnes, de combien de tables ont-elles besoin ? 28+5=513

10) Une cafétéria mettait des briques de lait en piles. Ils avaient vingt-trois
cartons et les mettaient en piles avec cing cartons dans chaque pile. 23+5=4r3
Combien de piles compl etes pourraient-ils faire ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

L. : : : ).

1) Unclown avait besoin de trente-deux ballons pour une féte alaquelleil se

2,
rendait, mais les ballons ne sont venus que par paquets de neuf. Combien de 32+9 =315
paguets de ballons devrait-il acheter ?

3.

2) Un magasin de cinéma avait vingt-trois films qu'il mettait sur les étagéres
sept. Si le propriétaire voulait sSassurer que chague étagere contient le o 4.
N : ) . ) : L 23+7=3r2
méme nombre de films, de combien de films supplémentaires aurait-il
besoin ? 5.

3) Simone essayait de battre son ancien score de vingt-trois points dans un jeu
vidéo. Sil marque exactement trois points a chague tour, combien detours 23+3 =712 6.
devra-t-il jouer pour battre son ancien score ?

7.
4) Alessandraavait quinze photos a mettre dans un album photo. Si chague o
: . . 15+2=7r1
page contient deux photos, combien de pages compl étes aura-t-elle ? 8.
9.
5) Il faut trois pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait
des pommes vingt-six, la derniere tarte aurait besoin de combien de 26+3=8r2 10

pommes supplémentaires ?

6) Un botaniste a cueilli des fleurs dix-huit. Elle voulait les mettre dans des
bouquets quatre avec le méme nombre de fleurs dans chacun. Combien 18+4=4r2
doit-elle en choisir de plus pour ne pas en avoir en plus ?

7) Les montagnes russes de lafoire d'Etat coltent quatre billets par trajet. Si
vous aviez trente-quatre billets, combien de billets auriez-vous laissés si 34+4=8r2
vous |'aviez utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

8) Une machineindustrielle peut fabriquer des crayons vingt-neuf par jour. Si
chague boite de crayons contient quatre crayons, combien de boites pleines 29+4=7rl
la machine fabrique-t-elle par jour ?

9) Iy avingt-huit personnes qui participent aun déjeuner. Si une table peut

contenir cing personnes, de combien de tables ont-elles besoin ? 28+5=5r13

10) Une cafétéria mettait des briques de lait en piles. lls avaient vingt-trois
cartons et les mettaient en piles avec cing cartons dans chague pile. 23+5=4r3
Combien de piles compl étes pourraient-ils faire ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Federico voulait donner a chacun de ses amistrois une quantité égale de
bonbons. Au magasin, il a acheté vingt-deux piéces au total pour leur - 1
o it . 22+3=7rl

donner. Il aurait dd acheter beaucoup plus de pieces pour ne pas en avoir en

7
plus ~ 2.

2) Un lecteur flash peut contenir six Go de données. Si vous deviez stocker 20-6=132
vingt Go, de combien de clés USB auriez-vous besoin ? s 3.

3) Fabio doit vendre treize barres de chocolat pour gagner un voyage. Si
chague boite contient deux barres de chocolat, combien de boites devra-t-il 13+2=67r1 5.
vendre pour gagner le voyage ?

4) Au carnaval, trois amis ont acheté vingt-cing billets. Sils voulaient diviser
tous les billets pour que chaque ami recoive le méme montant, combien de 25+3=8rl 7.
billets supplémentaires devraient-ils acheter ?

5) Un bureau de poste a dix-sept piéces de courrier indésirable gu'il souhaite
répartir équitablement entre deux camions postaux. Combien de courriers 17:2 =811 9.
indésirables auront-ils en plus sils donnent le méme montant a chagque
camion ? 10.

6) Une machine industrielle peut fabriquer des crayons dix-huit par jour. Si
chague boite de crayons contient quatre crayons, combien de boites pleines 18+4 =4r2
la machine fabrique-t-elle par jour ?

7) Une cuve de jus d'orange était soixante-dix pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres neuf avec |la méme quantité dans chaque verre, 70:9=7r7
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

8) Une compagnie aérienne a trente-quatre bagages aranger. Si chagque
compartiment a bagages peut contenir neuf bagages, combieny en aura-t-il 34+9=3r7
dans |le compartiment qui n'est pas plein ?

9) Il faut huit grammes de plastique pour fabriquer une régle. Si une entreprise
avait dix-sept grammes de plastique, combien de regles entieres pourrait-  17+8=2rl
elle fabriquer ?

10) Une fabrique de manteaux avait trente-sept manteaux. Sils voulaient les
mettre dans des boites huit, avec le méme nombre de couches dans chaque 37+8=4r5
boite, combien de couches supplémentaires leur resteraient-ils ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom: Clé
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Federico voulait donner a chacun de ses amistrois une quantité égale de
bonbons. Au magasin, il a acheté vingt-deux piéces au total pour leur - 1 2
o it . 22+3=7rl

donner. Il aurait dd acheter beaucoup plus de pieces pour ne pas en avoir en

plus ? 2 4

2) Un lecteur flash peut contenir six Go de données. Si vous deviez stocker 20-6= 312
vingt Go, de combien de clés USB auriez-vous besoin ? e 3. /

3) Fabio doit vendre treize barres de chocolat pour gagner un voyage. Si
chague boite contient deux barres de chocolat, combien de boites devra-t-il 13+2=67r1 5. 1
vendre pour gagner le voyage ?

4) Au carnaval, trois amis ont acheté vingt-cing billets. Sils voulaient diviser
tous les billets pour que chaque ami recoive le méme montant, combien de 25+3=8rl 7. 7
billets supplémentaires devraient-ils acheter ?

5) Un bureau de poste a dix-sept piéces de courrier indésirable gu'il souhaite
répartir équitablement entre deux camions postaux. Combien de courriers A 9. 2
O : p N X 17-2=8rl
indésirables auront-ils en plus sils donnent le méme montant a chague
camion ? 10. 5

6) Une machine industrielle peut fabriquer des crayons dix-huit par jour. Si
chague boite de crayons contient quatre crayons, combien de boites pleines 18+4 =4r2
la machine fabrique-t-elle par jour ?

7) Une cuve de jus d'orange était soixante-dix pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres neuf avec |la méme quantité dans chaque verre, 70:9=7r7
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

8) Une compagnie aérienne a trente-quatre bagages aranger. Si chagque
compartiment a bagages peut contenir neuf bagages, combieny en aura-t-il 34+9=3r7
dans |le compartiment qui n'est pas plein ?

9) Il faut huit grammes de plastique pour fabriquer une régle. Si une entreprise
avait dix-sept grammes de plastique, combien de regles entieres pourrait-  17+8=2rl
elle fabriquer ?

10) Une fabrique de manteaux avait trente-sept manteaux. Sils voulaient les
mettre dans des boites huit, avec le méme nombre de couches dans chaque 37+8=4r5
boite, combien de couches supplémentaires leur resteraient-ils ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

B : ? : ..

1) Federico voulait donner achacun de ses amis trois une quantité égale de

2,
bonbons. Au magasin, il a acheté vingt-deux pieces au total pour leur o
AN s , 22+-3=7rl
donner. Il aurait di acheter beaucoup plus de piéces pour ne pas en avoir en
plus ? 3.

2) Un lecteur flash peut contenir six Go de données. Si vous deviez stocker

vingt Go, de combien de clés USB auriez-vous besoin ? 20-6=3r2 4.

3) Fabio doit vendre treize barres de chocolat pour gagner un voyage. Si
chague boite contient deux barres de chocolat, combien de boites devra-t-il 13+2=67r1 6.
vendre pour gagner le voyage ?

4) Au carnaval, trois amis ont acheté vingt-cing billets. Sils voulaient diviser
tous les billets pour que chaque ami recoive le méme montant, combien de 25+3=8r1 8.
billets supplémentaires devraient-ils acheter ?

5) Un bureau de poste a dix-sept piéces de courrier indésirable qu'il souhaite
répartir équitablement entre deux camions postaux. Combien de courriers
indésirables auront-ils en plus sils donnent le méme montant a chagque
camion ?

17+2=8rl 10.

6) Une machine industrielle peut fabriquer des crayons dix-huit par jour. Si
chague boite de crayons contient quatre crayons, combien de boites pleines 18+4 =4r2
la machine fabrique-t-elle par jour ?

7) Une cuve de jus d'orange était soixante-dix pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres neuf avec la méme quantité dans chague verre, 70-9=7r7
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

8) Une compagnie aérienne atrente-quatre bagages aranger. Si chagque
compartiment a bagages peut contenir neuf bagages, combieny en aura-t-il 34+~9=3r7
dans le compartiment qui n'est pas plein ?

9) Il faut huit grammes de plastique pour fabriquer une régle. Si une entreprise
avait dix-sept grammes de plastique, combien de regles entiéres pourrait-  17+8=2rl
elle fabriquer ?

10) Une fabrique de manteauix avait trente-sept manteaux. Sils voulaient les
mettre dans des boites huit, avec le méme nombre de couches dans chaque 37+8 =415
boite, combien de couches supplémentaires leur resteraient-ils ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Il faut deux grammes de plastique pour fabriquer une régle. Si une
entreprise avait sept grammes de plastique, combien de régles entieres 7+2=3rl 1
pourrait-elle fabriquer ?

2) Francescafabrique des colliers de perles. Elle veut utiliser des perles vingt-
cing pour fabriquer des colliers six. Si elle veut que chaque collier ait le 25+6=4rl 3.
méme nombre de perles, combien de perles lui restera-t-il ?

3) Une nouvelle console de jeux vidéo a besoin de trois puces informatiques.
Si une machine peut créer sept puces informatiques par jour, combiende  7+3=2r1 5.
consoles de jeux vidéo peuvent étre créées par jour ?

6.
4) Une école avait vingt et un éléves inscrits pour les équipes de jeux-
questionnaires. Sils voulaient avoir une équipe cing, avec le méme nombre , . _ 7.
e o= AR ) ) 21+5=4rl
d'étudiants dans chaque équipe, combien d'étudiants supplémentaires
devraient-ils sinscrire ? 8.

5) Une fabrique de manteaux avait dix-neuf manteaux. Sils voulaient les
mettre dans des boites deux, avec le méme nombre de couches dans chaque 19+2=9r1 9.
boite, combien de couches supplémentaires leur resteraient-ils ?

10.

6) Violaavait treize photos a mettre dans un album photo. Si chaque page

contient deux photos, combien de pages compl étes aura-t-elle ? 13=2=6r1

7) Emanuele avait quinze morceaux de bonbons. Sil veut diviser les bonbons
en sacs quatre avec la méme quantité de bonbons dans chagque sac, de
combien de morceaux de plus aurait-il besoin pour sassurer que chaque sac
alaméme quantité ?

15-4=3r3

8) Iy atrente-sept étudiants qui participent a un jeu-concours. Si chague
fourgon scolaire peut contenir six ééves, de combien de fourgonnettes 37+6=6rl
auront-ils besoin ?

9) Alessandraaregu trente-trois dollars pour son anniversaire. Plustard, elle a
trouveé des jouets qui coltaient sept dollars chacun. Combien d'argent lui~ 33+7=4r5
resterait-il si elle en achetait autant qu'elle le pouvait ?

10) Luigi doit vendre onze barres de chocolat pour gagner un voyage. Si chaque
boite contient cing barres de chocolat, combien de boites devra-t-il vendre 11+5=2r1
pour gagner le voyage ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom: Clé
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Il faut deux grammes de plastique pour fabriquer une régle. Si une
entreprise avait sept grammes de plastique, combien de regles entieres 7+2=3r1 1 3
pourrait-elle fabriquer ?

2. 1

2) Francescafabrique des colliers de perles. Elle veut utiliser des perles vingt-
cing pour fabriquer des colliers six. Si elle veut que chaque collier ait le 25+6=4rl 3. 2
méme nombre de perles, combien de perles lui restera-t-il ?

3) Une nouvelle console de jeux vidéo a besoin de trois puces informatiques.
Si une machine peut créer sept puces informatiques par jour, combiende  7+3=2r1 5. 1
consoles de jeux vidéo peuvent étre créées par jour ?

6 6
4) Une école avait vingt et un éléves inscrits pour les équipes de jeux-
questionnaires. Sils voulaient avoir une équipe cing, avec le méme nombre , . _ 7. 1
e o= AR ) ) 21+5=4rl
d'étudiants dans chaque équipe, combien d'étudiants supplémentaires
devraient-ils sinscrire ? 8 7

5) Une fabrique de manteaux avait dix-neuf manteaux. Sils voulaient les
mettre dans des boites deux, avec le méme nombre de couches dans chaque 19+2=9r1 9. o
boite, combien de couches supplémentaires leur resteraient-ils ?

10 3

6) Violaavait treize photos a mettre dans un album photo. Si chaque page

contient deux photos, combien de pages compl étes aura-t-elle ? 13=2=6r1

7) Emanuele avait quinze morceaux de bonbons. Sil veut diviser les bonbons
en sacs quatre avec la méme quantité de bonbons dans chagque sac, de
combien de morceaux de plus aurait-il besoin pour sassurer que chaque sac
alaméme quantité ?

15-4=3r3

8) Iy atrente-sept étudiants qui participent a un jeu-concours. Si chague
fourgon scolaire peut contenir six ééves, de combien de fourgonnettes 37+6=6rl
auront-ils besoin ?

9) Alessandraaregu trente-trois dollars pour son anniversaire. Plustard, elle a
trouveé des jouets qui coltaient sept dollars chacun. Combien d'argent lui~ 33+7=4r5
resterait-il si elle en achetait autant qu'elle le pouvait ?

10) Luigi doit vendre onze barres de chocolat pour gagner un voyage. Si chaque
boite contient cing barres de chocolat, combien de boites devra-t-il vendre 11+5=2r1
pour gagner le voyage ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

4 1 3 3 1
7 1 5 2 6 1
1) 1l faut deux grammes de plastique pour fabriquer une régle. Si une

entreprise avait sept grammes de plastique, combien de regles entieres 7+2=3rl
pourrait-elle fabriquer ?

2) Francesca fabrique des colliers de perles. Elle veut utiliser des perles vingt-
cing pour fabriquer des colliers six. Si elle veut que chaque collier ait le 25+6=4rl 4.
méme nombre de perles, combien de perles lui restera-t-il ?

3) Une nouvelle console de jeux vidéo a besoin de trois puces informatiques.
Si une machine peut créer sept puces informatiques par jour, combiende  7+3=2r1l 6.
consoles de jeux vidéo peuvent étre créées par jour ?

4) Une école avait vingt et un éeéves inscrits pour |es équipes de jeux-
guestionnaires. Silsvoulaient avoir une équipe cing, avec le méme nombre
d'étudiants dans chaque équipe, combien d'étudiants supplémentaires
devraient-ils sinscrire ?

21s5=4r1 | &

5) Une fabrique de manteaux avait dix-neuf manteaux. Sils voulaient les
mettre dans des boites deux, avec le méme nombre de couches dans chaque 19+2=9r1

boite, combien de couches supplémentaires leur resteraient-ils ? 1o

6) Violaavait treize photos a mettre dans un album photo. Si chaque page

contient deux photos, combien de pages compl etes aura-t-elle ? 13+2=611
7) Emanuele avait quinze morceaux de bonbons. Sil veut diviser les bonbons
en sacs quatre avec la méme quantité de bonbons dans chague sac, de 15:4=3r3

combien de morceaux de plus aurait-il besoin pour sassurer que chague sac
alaméme quantité ?

8) Il y atrente-sept étudiants qui participent aun jeu-concours. Si chague
fourgon scolaire peut contenir six éléves, de combien de fourgonnettes 37+6=6Trl
auront-ils besoin ?

9) Alessandraaregu trente-trois dollars pour son anniversaire. Plustard, elle a
trouvé des jouets qui coltaient sept dollars chacun. Combien d'argent lui~ 33+7=4r5
resterait-il s elle en achetait autant qu'elle le pouvait ?

10) Luigi doit vendre onze barres de chocolat pour gagner un voyage. Si chaque
boite contient cing barres de chocolat, combien de boites devra-t-il vendre 11+5=2r1
pour gagner le voyage ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Une fabrigue de manteaux avait onze manteaux. Sils voulaient les mettre
dans des boites trois, avec le méme nombre de couches dans chague boite, 11+3=3r2 1
combien de couches supplémentaires leur resteraient-ils ?

2,
2) Un camion peut contenir sept boites. Si vous deviez déplacer des cartons o
N : . : 47+7=61r15
guarante-sept atraverslaville, combien de trajets devrez-vous effectuer ? 3.
4.

3) Luciaavait cinquante chansons sur son lecteur mp3. Si elle voulait mettre
les chansons de maniere égale dans six différentes listes de lecture, 50-6=8r2 5.
combien de chansons lui resterait-elle ?

4) Une cafétéria mettait des briques de lait en piles. IIs avaient dix-neuf
cartons et |es mettaient en piles avec quatre cartons dans chague pile. 19+4=4r3 7.
Combien de piles compl étes pourraient-ils faire ?

5) Emanuele essaie de gagner cinquante dollars pour acheter de nouveaux
jouets. Siil facture six dollars pour tondre une pelouse, combien de pelouses 50+6 = 82 9.
devra-t-il tondre pour gagner de l'argent ?

10.

6) Les montagnes russes de lafoire d'Etat coltent quatre billets par trajet. Si
vous aviez dix billets, combien de billets auriez-vous laissés si vous l'aviez 10+4 =212
utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

7) Un botaniste acueilli des fleurs huit. Elle voulait les mettre dans des
bouquets trois avec le méme nombre de fleurs dans chacun. Combien doit- 8+3=2r2
elle en choisir de plus pour ne pas en avoir en plus ?

8) Une cuve dejus d'orange était trente-neuf pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres quatre avec la méme quantité dans chaque verre, 39+4=9r3
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

9) Annaavait économisé vingt-huit quarts et a décidé de les dépenser en
sodas. Sil en codlte trois quarts pour chague soda d'une machine a soda, de
combien de trimestres supplémentaires aurait-elle besoin pour acheter le
sodafinal ?

28+3=9rl

10) Lauravoulait boire exactement sept bouteilles d'eau chagque jour. Elle a
donc acheté quarante-cing bouteilles lorsqu'elles étaient en vente. Combien 45+7 =613
de bouteilles supplémentaires devra-t-elle acheter le dernier jour ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom: Clé
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Une fabrigue de manteaux avait onze manteaux. Sils voulaient les mettre
dans des boites trois, avec le méme nombre de couches dans chague boite, 11+3=3r2 1 2
combien de couches supplémentaires leur resteraient-ils ?

2 /

2) Un camion peut contenir sept boites. Si vous deviez déplacer des cartons 4727 =615
guarante-sept atraverslaville, combien de trajets devrez-vous effectuer ? T 3. 2
4 4

3) Luciaavait cinquante chansons sur son lecteur mp3. Si elle voulait mettre
les chansons de maniere égale dans six différentes listes de lecture, 50-6=8r2 5. 9
combien de chansons lui resterait-elle ?

4) Une cafétéria mettait des briques de lait en piles. IIs avaient dix-neuf
cartons et |es mettaient en piles avec quatre cartons dans chague pile. 19+4=4r3 7. 1
Combien de piles compl étes pourraient-ils faire ?

5) Emanuele essaie de gagner cinquante dollars pour acheter de nouveaux
jouets. Siil facture six dollars pour tondre une pelouse, combien de pelouses 50+6 = 82 9. 2
devra-t-il tondre pour gagner de l'argent ?

10. 4

6) Les montagnes russes de lafoire d'Etat coltent quatre billets par trajet. Si
vous aviez dix billets, combien de billets auriez-vous laissés si vous l'aviez 10+4 =212
utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

7) Un botaniste acueilli des fleurs huit. Elle voulait les mettre dans des
bouquets trois avec le méme nombre de fleurs dans chacun. Combien doit- 8+3=2r2
elle en choisir de plus pour ne pas en avoir en plus ?

8) Une cuve dejus d'orange était trente-neuf pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres quatre avec la méme quantité dans chaque verre, 39+4=9r3
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

9) Annaavait économisé vingt-huit quarts et a décidé de les dépenser en
sodas. Sil en codlte trois quarts pour chague soda d'une machine a soda, de
combien de trimestres supplémentaires aurait-elle besoin pour acheter le
sodafinal ?

28+3=9rl

10) Lauravoulait boire exactement sept bouteilles d'eau chagque jour. Elle a
donc acheté quarante-cing bouteilles lorsqu'elles étaient en vente. Combien 45+7 =613
de bouteilles supplémentaires devra-t-elle acheter le dernier jour ?
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C:# Comprendre |les problemes de division

Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question.

{

4 2 1 9
2 4 7 9

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Une fabrique de manteaux avait onze manteaux. Sils voulaient les mettre
dans des boites trois, avec le méme nombre de couches dans chague boite,
combien de couches supplémentaires leur resteraient-ils ?

Un camion peut contenir sept boites. Si vous deviez déplacer des cartons
quarante-sept atraverslaville, combien de trgjets devrez-vous effectuer ?

Luciaavait cinquante chansons sur son lecteur mp3. Si elle voulait mettre
les chansons de maniere égale dans six différentes listes de lecture,
combien de chansons lui resterait-elle ?

Une cafétéria mettait des briques de lait en piles. Ils avaient dix-neuf
cartons et les mettaient en piles avec quatre cartons dans chague pile.
Combien de piles compl etes pourraient-ils faire ?

Emanuele e de gagner cinquante dollars pour acheter de nouveaux

11+3=3r2

47-7=6715

50+6=8r2

19+4=4r3

jouets. Sil facture six dollars pour tondre une pelouse, combien de pelouses 50+6 = 82

devra-t-il tondre pour gagner de I'argent ?

L es montagnes russes de la foire d'Etat coltent quatre billets par trajet. Si
vous aviez dix billets, combien de billets auriez-vous laissés si vous |'aviez
utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

Un botaniste a cueilli des fleurs huit. Elle voulait les mettre dans des
bouquets trois avec le méme nombre de fleurs dans chacun. Combien doit-
elle en choisir de plus pour ne pas en avoir en plus ?

Une cuve de jus d'orange était trente-neuf pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres quatre avec la méme quantité dans chague verre,
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

Annaavait économisé vingt-huit quarts et a décidé de les dépenser en
sodas. Siil en colte trois quarts pour chaque soda d'une machine a soda, de
combien de trimestres supplémentaires aurait-elle besoin pour acheter le
sodafinal ?

Lauravoulait boire exactement sept bouteilles d'eau chaque jour. Elle a
donc acheté quarante-cing bouteilles lorsqu'elles étaient en vente. Combien
de bouteilles supplémentaires devra-t-elle acheter le dernier jour ?

10+4=21r2

8+3=2r2

39+-4=9r13

28+3=9rl

45-7=6r3

10.

Réponses

C

Modifié
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Une nouvelle console de jeux vidéo a besoin de deux puces informatiques.
Si une machine peut créer onze puces informatiques par jour, combiende 11+2=5r1 1
consoles de jeux vidéo peuvent étre créées par jour ?

2) Giovannaaregu vingt-trois dollars pour son anniversaire. Plustard, elle a
trouveé des jouets qui coltaient trois dollars chacun. Combien d'argent lui ~ 23+3 =712 3.
resterait-il si elle en achetait autant qu'elle le pouvait ?

3) Un botaniste acueilli des fleurs quarante-six. Elle voulait les mettre dans
des bouquets sept avec |le méme nombre de fleurs dans chacun. Combien 467 =614 5.
doit-elle en choisir de plus pour ne pas en avoir en plus ?

4) Le pere de Federico a acheté quatorze métres de ficelle. Sil voulait couper
laficelle en morceaux, chaque morceau mesurant quatre métresdelong,  14+4 =312 7.
combien de morceaux de taille normale pourrait-il faire ?

5) Aucarnaval, six amis ont acheté quinze billets. Sils voulaient diviser tous
les billets pour que chaque ami recoive le méme montant, combien de 15+6=2r3 9.
billets supplémentaires devraient-ils acheter ?

10.

6) Une école avait vingt-deux éeéves inscrits pour |es équipes de jeux-
guestionnaires. Sils voulaient avoir une équipe quatre, avec le méme
nombre d'étudiants dans chagque équipe, combien d'étudiants
supplémentaires devraient-ils sinscrire ?

22+4=5712

7) 1l y asoixante-quatorze étudiants qui participent a un jeu-concours. Si
chaque fourgon scolaire peut contenir huit éléves, de combien de 74+8=9r2
fourgonnettes auront-ils besoin ?

8) Un constructeur avait besoin d'acheter des cartes soixante-neuf pour son
dernier projet. Si les planches dont il a besoin sont livrées en packs de sept, 69+7 =9r6
combien de packs devra-t-il acheter ?

9) Un camion peut contenir neuf boites. Si vous deviez déplacer des cartons

dix-neuf atraverslaville, combien de trgjets devrez-vous effectuer ? 19-9=2rl

10) Un bureau de poste a huit pieces de courrier indésirable qu'il souhaite
répartir équitablement entre trois camions postaux. Combien de courriers
indésirables auront-ils en plus sils donnent le méme montant a chagque
camion ?

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom: Clé
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Une nouvelle console de jeux vidéo a besoin de deux puces informatiques.
Si une machine peut créer onze puces informatiques par jour, combiende 11+2=5r1 1 S
consoles de jeux vidéo peuvent étre créées par jour ?

2. 2

2) Giovannaaregu vingt-trois dollars pour son anniversaire. Plustard, elle a
trouveé des jouets qui coltaient trois dollars chacun. Combien d'argent lui ~ 23+3 =712 3. 3
resterait-il si elle en achetait autant qu'elle le pouvait ?

3) Un botaniste acueilli des fleurs quarante-six. Elle voulait les mettre dans
des bouquets sept avec |le méme nombre de fleurs dans chacun. Combien 467 =614 5. 3
doit-elle en choisir de plus pour ne pas en avoir en plus ?

4) Le pere de Federico a acheté quatorze métres de ficelle. Sil voulait couper
laficelle en morceaux, chaque morceau mesurant quatre metresdelong,  14+4=3r2 7. 10
combien de morceaux de taille normale pourrait-il faire ?

8. 10

5) Aucarnaval, six amis ont acheté quinze billets. Sils voulaient diviser tous
les billets pour que chaque ami recoive le méme montant, combien de 15+6=2r3 9. 3
billets supplémentaires devraient-ils acheter ?

10 2

6) Une école avait vingt-deux éeéves inscrits pour |es équipes de jeux-
guestionnaires. Sils voulaient avoir une équipe quatre, avec le méme
nombre d'étudiants dans chagque équipe, combien d'étudiants
supplémentaires devraient-ils sinscrire ?

22+4=5712

7) 1l y asoixante-quatorze étudiants qui participent a un jeu-concours. Si
chaque fourgon scolaire peut contenir huit éléves, de combien de 74+8=9r2
fourgonnettes auront-ils besoin ?

8) Un constructeur avait besoin d'acheter des cartes soixante-neuf pour son
dernier projet. Si les planches dont il a besoin sont livrées en packs de sept, 69+7 =9r6
combien de packs devra-t-il acheter ?

9) Un camion peut contenir neuf boites. Si vous deviez déplacer des cartons

dix-neuf atraverslaville, combien de trgjets devrez-vous effectuer ? 19-9=2rl

10) Un bureau de poste a huit pieces de courrier indésirable qu'il souhaite
répartir équitablement entre trois camions postaux. Combien de courriers
indésirables auront-ils en plus sils donnent le méme montant a chagque
camion ?

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

10 3 2 5 10
3 2 3 3 2 1

1) Une nouvelle console de jeux vidéo abesoin de deux puces informaticques.

Si une machine peut créer onze puces informatiques par jour, combiende 11+2=5r1
consoles de jeux vidéo peuvent étre créées par jour ?
3.
2) Giovannaaregu vingt-trois dollars pour son anniversaire. Plustard, elle a
trouvé des jouets qui coltaient trois dollars chacun. Combien dargent lui ~ 23+3 =712 4.
resterait-il si elle en achetait autant qu'elle le pouvait ?
5.

3) Un botaniste acueilli des fleurs quarante-six. Elle voulait les mettre dans
des bouquets sept avec le méme nombre de fleurs dans chacun. Combien 467 =614 6.
doit-elle en choisir de plus pour ne pas en avoir en plus ?

4) Le pere de Federico a acheté quatorze métres de ficelle. Sil voulait couper
laficelle en morceaux, chague morceau mesurant quatre metresdelong,  14+4=3r2 8.
combien de morceaux de taille normale pourrait-il faire ?

5) Aucarnaval, six amis ont acheté quinze billets. Sils voulaient diviser tous
les billets pour que chaque ami recoive le méme montant, combien de 15+6=2r3

billets supplémentaires devraient-ils acheter ? 1o

6) Une école avait vingt-deux ééves inscrits pour |es équipes de jeux-
guestionnaires. Sils voulaient avoir une équipe quatre, avec le méme
nombre d'étudiants dans chagque équipe, combien d'étudiants
supplémentaires devraient-ils sinscrire ?

22+4=5712

7) 1l y asoixante-quatorze étudiants qui participent & un jeu-concours. Si
chague fourgon scolaire peut contenir huit éleves, de combien de 74+8=9r2
fourgonnettes auront-ils besoin ?

8) Un constructeur avait besoin d'acheter des cartes soixante-neuf pour son
dernier projet. Si les planches dont il a besoin sont livrées en packs de sept, 69+7 =916
combien de packs devra-t-il acheter ?

9) Un camion peut contenir neuf boites. Si vous deviez déplacer des cartons

dix-neuf atraverslaville, combien de trajets devrez-vous effectuer ? 19-9=2rl
10) Un bureau de poste a huit pieces de courrier indésirable qu'il souhaite
répartir équitablement entre trois camions postaux. Combien de courriers 8:3=92

indésirables auront-ils en plus sils donnent le méme montant a chague
camion ?

M odifié 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Mariafabrique des colliers de perles. Elle veut utiliser des perles dix-sept
pour fabriquer des colliers huit. Si elle veut que chaque collier aitleméme 17+8=2r1 1
nombre de perles, combien de perles|ui restera-t-il ?

2) Aucarnaval, six amis ont acheté cinquante-cing billets. Sils voulaient
diviser tous les hillets pour que chaque ami recoive le méme montant, 55+6=9rl 3.
combien de billets supplémentaires devraient-ils acheter ?

3) Une cafétéria mettait des briques de lait en piles. |Is avaient vingt-sept
cartons et les mettaient en piles avec huit cartons dans chaque pile. 27+8=3r3 5.
Combien de piles compléetes pourraient-ils faire ?

4) Giovanni avait soixante-dix morceaux de bonbons. Sil veut diviser les
bonbons en sacs neuf avec la méme quantité de bonbons dans chague sac, 20:9= 717 7.
de combien de morceaux de plus aurait-il besoin pour sassurer que chague
sac alaméme quantité ? 8

5) 1l y asept étudiants qui participent aun jeu-concours. Si chague fourgon
scolaire peut contenir trois ééves, de combien de fourgonnettes auront-ils  7+3=2r1 9.
besoin ?

10.

6) Une compagnie aérienne a soixante-dix-huit bagages aranger. Si chaque
compartiment a bagages peut contenir neuf bagages, combieny en aura-t-il 78+9=8r6
dans le compartiment qui n'est pas plein ?

7) 1l faut trois pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait
des pommes vingt-huit, la derniére tarte aurait besoin de combien de 28+3=9rl
pommes supplémentaires ?

8) Une cuve dejus d'orange était vingt-trois pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres cing avec la méme quantité dans chague verre, 23+5=4r3
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

9) Un constructeur avait besoin d'acheter des cartes soixante-quatre pour son
dernier projet. Si les planches dont il a besoin sont livrées en packs de neuf, 64+~9=7rl
combien de packs devra-t-il acheter ?

10) Un camion peut contenir six boites. Si vous deviez déplacer des cartons

trente et un atraverslaville, combien de trgjets devrez-vous effectuer ? 3176=5r1
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom: Clé
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Mariafabrique des colliers de perles. Elle veut utiliser des perles dix-sept
pour fabriquer des colliers huit. Si elle veut que chaque collier ait leméme 17+8=2r1 1 1
nombre de perles, combien de perles|ui restera-t-il ?

2. S

2) Aucarnaval, six amis ont acheté cinquante-cing billets. Sils voulaient
diviser tous les hillets pour que chaque ami recoive le méme montant, 55+6=9rl 3. 3
combien de billets supplémentaires devraient-ils acheter ?

3) Une cafétéria mettait des briques de lait en piles. |Is avaient vingt-sept
cartons et les mettaient en piles avec huit cartons dans chaque pile. 27+8=3r3 5. 3
Combien de piles compléetes pourraient-ils faire ?

4) Giovanni avait soixante-dix morceaux de bonbons. Sil veut diviser les
bonbons en sacs neuf avec la méme quantité de bonbons dans chaque sac, 20:9= 717 7. 2
de combien de morceaux de plus aurait-il besoin pour sassurer que chaque
sac alaméme quantité ? 8 4

5) 1l y asept étudiants qui participent aun jeu-concours. Si chague fourgon
scolaire peut contenir trois ééves, de combien de fourgonnettes auront-ils  7+3=2r1 9. 8
besoin ?

10 6

6) Une compagnie aérienne a soixante-dix-huit bagages aranger. Si chaque
compartiment a bagages peut contenir neuf bagages, combieny en aura-t-il 78+9=8r6
dans le compartiment qui n'est pas plein ?

7) 1l faut trois pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait
des pommes vingt-huit, la derniére tarte aurait besoin de combien de 28+3=9rl
pommes supplémentaires ?

8) Une cuve dejus d'orange était vingt-trois pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres cing avec la méme quantité dans chague verre, 23+5=4r3
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

9) Un constructeur avait besoin d'acheter des cartes soixante-quatre pour son
dernier projet. Si les planches dont il a besoin sont livrées en packs de neuf, 64+~9=7rl
combien de packs devra-t-il acheter ?

10) Un camion peut contenir six boites. Si vous deviez déplacer des cartons

trente et un atraverslaville, combien de trgjets devrez-vous effectuer ? 3176=5r1
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

6 5 8 2 4
6 3 2 1 3 1.
1) Mariafabrique des colliers de perles. Elle veut utiliser des perles dix-sept

pour fabriquer des colliers huit. Si elle veut que chaque collier aitleméme 17+8=2rl1
nombre de perles, combien de perles lui restera-t-il ?

2) Aucarnaval, six amis ont acheté cinquante-cing billets. Sils voulaient
diviser tous les hillets pour que chaque ami recoive le méme montant, 55+6=9rl 4.
combien de billets supplémentaires devraient-ils acheter ?

3) Une cafétéria mettait des briques de lait en piles. |Is avaient vingt-sept
cartons et les mettaient en piles avec huit cartons dans chaque pile. 27+8=3r3 6.
Combien de piles compléetes pourraient-ils faire ?

4) Giovanni avait soixante-dix morceaux de bonbons. Sil veut diviser les
bonbons en sacs neuf avec la méme quantité de bonbons dans chaque sac,
de combien de morceaux de plus aurait-il besoin pour sassurer gque chaque
sac alaméme quantité ?

70:9=7r7 || &

5) Iy asept étudiants qui participent aun jeu-concours. Si chaque fourgon
scolaire peut contenir trois ééves, de combien de fourgonnettes auront-ils  7+3=2r1

. 10.
besoin ? 0

6) Une compagnie aérienne a soixante-dix-huit bagages aranger. Si chaque
compartiment a bagages peut contenir neuf bagages, combieny en aura-t-il 78+9=8r6
dans le compartiment qui n'est pas plein ?

7) 1l faut trois pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait
des pommes vingt-huit, la derniére tarte aurait besoin de combien de 28+3=9rl
pommes supplémentaires ?

8) Une cuve dejus d'orange était vingt-trois pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres cing avec la méme quantité dans chaque verre, 23+5=4r3
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

9) Un constructeur avait besoin d'acheter des cartes soixante-quatre pour son
dernier projet. Si les planches dont il a besoin sont livrées en packs de neuf, 64+~9=7rl
combien de packs devra-t-il acheter ?

10) Un camion peut contenir six boites. Si vous deviez déplacer des cartons

trente et un atraverslaville, combien de trajets devrez-vous effectuer ? 31-6=>5rl

mmonCoreSheets.fr
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Unmagasin de cinémaavait cinquante films qu'il mettait sur les étagéres
six. Si le propriétaire voulait sassurer que chague étagére contient le méme 50+6 = 8 r2 1
nombre de films, de combien de films supplémentaires aurait-il besoin ?

2) Iy atreize étudiants qui participent a un jeu-concours. Si chaque fourgon
scolaire peut contenir deux éeves, de combien de fourgonnettes auront-ils  13+2=6r1 3.
besoin ?

3) Un boulanger avait sept boites de beignets. Il afini par faire des beignets
guarante et les arépartis également entre les boites. Avec combien de 40-7=5r5 5.
beignets supplémentaires sest-il retrouvé ?

4) Un clown avait besoin de vingt-trois ballons pour une féte alaguelleil se
rendait, mais les ballons ne sont venus que par paquets de quatre. Combien 23+4=5r3 7.
de paguets de ballons devrait-il acheter ?

5) Emanuele essayait de battre son ancien score de vingt-trois points dans un
jeu vidéo. Sil marque exactement six points a chaque tour, combien de 23+6=3r5 9.
tours devra-t-il jouer pour battre son ancien score ?

10.

6) Francescaavait trente-deux chansons sur son lecteur mp3. Si elle voulait
mettre |les chansons de maniére égale dans sept différentes listes de lecture, 327 =4r4
combien de chansons lui resterait-elle ?

7) Albertaavait quatorze centimes. Elle voulait placer les centimes dans des
piles six, avec le méme montant dans chaque pile. De combien de centimes 14+6=2r2
de plus aurait-€lle besoin pour que toutes les piles soient égales ?

8) Une boite peut contenir deux brownies. Si un boulanger préparait des

brownies treize, combien de boites pleines de brownies at-il préparées ? 13+2=6r1

9) Il faut sept grammes de plastique pour fabriquer une régle. Si une entreprise
avait cinquante-quatre grammes de plastique, combien dereglesentieres  54+7=71r5
pourrait-elle fabriquer ?

10) Violaavait économisé vingt-cing quarts et a décidé de les dépenser en
sodas. Sil en codte trois quarts pour chague soda d'une machine a soda, de
combien de trimestres supplémentaires aurait-elle besoin pour acheter le
sodafinal ?

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom: Clé
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Unmagasin de cinémaavait cinquante films qu'il mettait sur les étagéres
six. Si le propriétaire voulait sassurer que chague étagére contient le méme 50+6 = 8 r2 1 4
nombre de films, de combien de films supplémentaires aurait-il besoin ?

2 /
2) Iy atreize étudiants qui participent a un jeu-concours. Si chaque fourgon
scolaire peut contenir deux éeves, de combien de fourgonnettes auront-ils  13+2=6r1 3. o)
besoin ?
4 6

3) Un boulanger avait sept boites de beignets. Il afini par faire des beignets
guarante et les arépartis également entre les boites. Avec combien de 40-7=5r5 5. 4
beignets supplémentaires sest-il retrouvé ?

4) Un clown avait besoin de vingt-trois ballons pour une féte alaguelleil se
rendait, mais les ballons ne sont venus que par paquets de quatre. Combien 23+4=5r3 7. 4
de paguets de ballons devrait-il acheter ?

5) Emanuele essayait de battre son ancien score de vingt-trois points dans un
jeu vidéo. Sil marque exactement six points a chaque tour, combien de 23+6=3r5 9. 7
tours devra-t-il jouer pour battre son ancien score ?

10 2

6) Francescaavait trente-deux chansons sur son lecteur mp3. Si elle voulait
mettre |les chansons de maniére égale dans sept différentes listes de lecture, 327 =4r4
combien de chansons lui resterait-elle ?

7) Albertaavait quatorze centimes. Elle voulait placer les centimes dans des
piles six, avec le méme montant dans chaque pile. De combien de centimes 14+6=2r2
de plus aurait-€lle besoin pour que toutes les piles soient égales ?

8) Une boite peut contenir deux brownies. Si un boulanger préparait des

brownies treize, combien de boites pleines de brownies at-il préparées ? 13+2=6r1

9) Il faut sept grammes de plastique pour fabriquer une régle. Si une entreprise
avait cinquante-quatre grammes de plastique, combien dereglesentieres  54+7=71r5
pourrait-elle fabriquer ?

10) Violaavait économisé vingt-cing quarts et a décidé de les dépenser en
sodas. Sil en codte trois quarts pour chague soda d'une machine a soda, de
combien de trimestres supplémentaires aurait-elle besoin pour acheter le
sodafinal ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

I : ; : D

1) Un magasin de cinémaavait cinquante films qu'il mettait sur les étagéres

six. Si le propriétaire voulait sassurer que chague étagere contient le méme 506 = 812 >
nombre de films, de combien de films supplémentaires aurait-il besoin ?
3.
2) 1y atreize étudiants qui participent a un jeu-concours. Si chaque fourgon
scolaire peut contenir deux éeves, de combien de fourgonnettes auront-ils 13+2=6r1 4.
besoin ?
5.

3) Un boulanger avait sept boites de beignets. 1l afini par faire des beignets
guarante et les arépartis également entre les boites. Avec combien de 40+7=5r5 6.
beignets supplémentaires sest-il retrouvé ?

4) Un clown avait besoin de vingt-trois ballons pour une féte alaquelleil se
rendait, mais les ballons ne sont venus que par paquets de quatre. Combien 23+4=5r3 8.
de paguets de ballons devrait-il acheter ?

5) Emanuele essayait de battre son ancien score de vingt-trois points dans un
jeu vidéo. Sil marque exactement six points a chaque tour, combien de 23+6=3r15

- : 10.
tours devra-t-il jouer pour battre son ancien score ? 0

6) Francescaavait trente-deux chansons sur son lecteur mp3. Si elle voulait
mettre les chansons de maniére égale dans sept différentes listes de lecture, 327 =4r4
combien de chansons lui resterait-elle ?

7) Albertaavait quatorze centimes. Elle voulait placer les centimes dans des
piles six, avec le méme montant dans chaque pile. De combien de centimes 14+6=2r2
de plus aurait-elle besoin pour que toutes les piles soient égales ?

8) Une boite peut contenir deux brownies. Si un boulanger préparait des

brownies treize, combien de boites pleines de brownies at-il préparées ? 13-2=6rl

9) Il faut sept grammes de plastique pour fabriquer une régle. Si une entreprise
avait cinquante-quatre grammes de plastique, combien deréglesentieres  54+7=71r5
pourrait-elle fabriquer ?

10) Violaavait économisé vingt-cing quarts et a décidé de les dépenser en
sodas. Sil en colte trois quarts pour chague soda d'une machine a soda, de
combien de trimestres supplémentaires aurait-elle besoin pour acheter le
sodafinal ?

M odifié 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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C:# Comprendre |les problemes de division

Nom:

Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Un lecteur flash peut contenir huit Go de données. Si vous deviez stocker
guarante-trois Go, de combien de clés USB auriez-vous besoin ?

Giovannaavait vingt et un centimes. Elle voulait placer les centimes dans
des piles cing, avec le méme montant dans chague pile. De combien de
centimes de plus aurait-elle besoin pour que toutes les piles soient égales ?

Un camion peut contenir trois boites. Si vous deviez déplacer des cartons
sept atraverslaville, combien de trajets devrez-vous effectuer ?

L es montagnes russes de la foire d'Etat coltent sept billets par trajet. Si

vous aviez vingt-neuf billets, combien de billets auriez-vous laissés si vous

I'aviez utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

Une machine industrielle peut fabriquer des crayons quatre-vingt-six par
jour. Si chague boite de crayons contient neuf crayons, combien de boites
pleines la machine fabrique-t-elle par jour ?

Un boulanger avait cing boites de beignets. || afini par faire des beignets
guarante-six et les arépartis également entre les boites. Avec combien de
bei gnets supplémentaires sest-il retrouvé ?

Un bibliothécaire a di emballer des livres dix-neuf dans des cartons. Si
chaque boite peut contenir trois livres, de combien de boites avait-elle
besoin ?

Il faut cing pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait
des pommes douze, la derniére tarte aurait besoin de combien de pommes
supplémentaires ?

L e pere de Cristiano a acheté soixante-dix-neuf metres de ficelle. Sil
voulait couper laficelle en morceaux, chague morceau mesurant huit
metres de long, combien de morceaux de taille normale pourrait-il faire ?

Dario voulait donner a chacun de ses amis quatre une quantité égale de
bonbons. Au magasin, il aacheté vingt et un pieces au total pour leur

donner. Il aurait di acheter beaucoup plus de piéces pour ne pas en avoir en

plus ?

43+8=5r3

21-5=4rl

7-3=2rl

29+7=4rl

86+9=9r5

46+5=9r1

19-3=6r1

12+5=21r2

79+8=9r7

21+4=5rl

10.

Réponses

C

Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 8

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Comprendre |les problemes de division Nom: Clé

Utilisez le probléme de division complété pour répondre ala question. Réponses
1) Un lecteur flash peut contenir huit Go de données. Si vous deviez stocker 43:8=5r3
guarante-trois Go, de combien de clés USB auriez-vous besoin ? h 1 6
> 4

2) Giovannaavait vingt et un centimes. Elle voulait placer les centimes dans
des piles cing, avec le méme montant dans chague pile. De combien de 21-5=4rl 3. 3
centimes de plus aurait-elle besoin pour que toutes les piles soient égales ?

4 1

3) Un camion peut contenir trois boites. Si vous deviez déplacer des cartons 7:32911
sept atraverslaville, combien de trajets devrez-vous effectuer ? ' 5. 9
6 1

4) Lesmontagnes russes de lafoire d'Etat colitent sept billets par trajet. Si
vous aviez vingt-neuf billets, combien de billets auriez-vous laissés si vous 29+7=4rl 7. 7
I'aviez utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

5) Une machineindustrielle peut fabriquer des crayons quatre-vingt-six par
jour. Si chaque boite de crayons contient neuf crayons, combien de boites 86+9 =915 9. 9
pleines la machine fabrique-t-elle par jour ?

10 3

6) Un boulanger avait cing boites de beignets. Il afini par faire des beignets
guarante-six et les arépartis également entre les boites. Avec combiende 46+5=9r1
bei gnets supplémentaires sest-il retrouvé ?

7) Un bibliothécaire a d( emballer des livres dix-neuf dans des cartons. Si
chague boite peut contenir trois livres, de combien de boites avait-elle 19+3=6r1
besoin ?

8) Il faut cing pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait
des pommes douze, la derniere tarte aurait besoin de combien de pommes  12+5=2r2
supplémentaires ?

9) Le pére de Cristiano a acheté soixante-dix-neuf métres de ficelle. Siil
voulait couper laficelle en morceaux, chague morceau mesurant huit 79+8=9r7
metres de long, combien de morceaux de taille normale pourrait-il faire ?

10) Dario voulait donner a chacun de ses amis quatre une quantité égale de
bonbons. Au magasin, il aacheté vingt et un pieces au total pour leur
donner. Il aurait di acheter beaucoup plus de piéces pour ne pas en avoir en
plus ?

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr
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C:# Comprendre |les problemes de division

Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question.

3 9 1 9
3 4 1 7

1) Un lecteur flash peut contenir huit Go de données. Si vous deviez stocker
quarante-trois Go, de combien de clés USB auriez-vous besoin ?

2) Giovannaavait vingt et un centimes. Elle voulait placer les centimes dans
des piles cing, avec le méme montant dans chague pile. De combien de
centimes de plus aurait-elle besoin pour que toutes les piles soient égales ?

3) Un camion peut contenir trois boites. Si vous deviez déplacer des cartons
sept atraverslaville, combien de trajets devrez-vous effectuer ?

4) Lesmontagnes russes de lafoire d'Etat cotent sept billets par trajet. Si
vous aviez vingt-neuf billets, combien de billets auriez-vous laissés si vous
I'aviez utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

5) Une machine industrielle peut fabriquer des crayons quatre-vingt-six par
jour. Si chague boite de crayons contient neuf crayons, combien de boites
pleines la machine fabrique-t-elle par jour ?

6) Un boulanger avait cing boites de beignets. Il afini par faire des beignets
guarante-six et les arépartis également entre les boites. Avec combien de
bei gnets supplémentaires sest-il retrouvé ?

7) Un bibliothécaire a d( emballer des livres dix-neuf dans des cartons. Si
chague boite peut contenir trois livres, de combien de boites avait-elle
besoin ?

8) Il faut cing pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait
des pommes douze, la derniére tarte aurait besoin de combien de pommes
supplémentaires ?

9) Le pérede Cristiano a acheté soixante-dix-neuf métres de ficelle. Sil
voulait couper laficelle en morceaux, chague morceau mesurant huit
metres de long, combien de morceaux de taille normale pourrait-il faire ?

10) Dario voulait donner a chacun de ses amis quatre une quantité égale de
bonbons. Au magasin, il aacheté vingt et un pieces au total pour leur
donner. Il aurait dd acheter beaucoup plus de piéces pour ne pas en avoir en
plus ?

43+8=5r3

21+5=4rl

7-3=2rl

29-7=4rl

86+9=9r15

46+5=9r1

19+3=6rl

12+5=21r2

79-8=9r7

21+4=5rl

10.

Réponses

Modifié
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Aucarnavd, trois amis ont acheté vingt-trois billets. Sils voulaient diviser
tous les billets pour que chaque ami recoive le méme montant, combiende 23+3 =712 1
billets supplémentaires devraient-ils acheter ?

2) Un conteneur peut contenir sept tranches d'orange. Si une entreprise avait
guarante-cing tranches d'orange a mettre dans des conteneurs, de combien o 3.
. . : . : ) 45+7=613
de tranches supplémentaires aurait-€lle besoin pour remplir le dernier
conteneur ?

3) Franco essayait de battre son ancien score de treize points dans un jeu
vidéo. Sil marque exactement trois points a chague tour, combien detours 13+3=4r1l 5.
devra-t-il jouer pour battre son ancien score ?

4) Une cuve de jus d'orange était trente-neuf pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres quatre avec la méme quantité dans chaque verre, 39+4=9r3 7.
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

5) Une sdlle de cinéma avait besoin de soixante seaux de pop-corn. Si chaque A
) ) : 60-9=616
package contient neuf seaux, combien de packages devront-ils acheter ? 9.

10.

6) Une machine dans une entreprise de confiserie crée vingt et un morceaux
de bonbons par minute. Si une petite boite de bonbons contient six
morceaux, combien de boites pleines |a machine fabrique-t-elle en une
minute ?

21-6=313

7) Un bibliothécaire a dii emballer des livres quarante-cing dans des cartons.
Si chague boite peut contenir huit livres, de combien de boites avait-elle  45+8=5r5
besoin ?

8) Une compagnie aérienne a quinze bagages aranger. Si chaque
compartiment a bagages peut contenir deux bagages, combieny en aura-t-il 15+2=7rl
dans |le compartiment qui n'est pas plein ?

9) Il faut trois pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait
des pommes dix-sept, la derniére tarte aurait besoin de combien de pommes 17+3=5r2
supplémentaires ?

10) Un boulanger avait trois boites de beignets. Il afini par faire des beignets
sept et les arépartis également entre les boites. Avec combien de beignets 7+3=2r1
supplémentaires sest-il retrouveé ?

9 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




C:# Comprendre |les problemes de division Nom:

Clé

Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Au carnaval, trois amis ont acheté vingt-trois billets. Sils voulaient diviser

tous les billets pour que chaque ami recoive le méme montant, combiende 23+3 =712

billets supplémentaires devraient-ils acheter ?

Un conteneur peut contenir sept tranches d'orange. Si une entreprise avait
guarante-cing tranches d'orange a mettre dans des conteneurs, de combien
de tranches supplémentaires aurait-€lle besoin pour remplir le dernier
conteneur ?

Franco essayait de battre son ancien score de treize points dans un jeu

vidéo. Sil marque exactement trois points a chague tour, combien detours 13+3=4r1l

devra-t-il jouer pour battre son ancien score ?

Une cuve de jus d'orange était trente-neuf pintes. Si vous vouliez verser la

cuve dans des verres quatre avec la méme quantité dans chaque verre, 39+4=9r3

combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

Une salle de cinéma avait besoin de soixante seaux de pop-corn. Si chague

package contient neuf seaux, combien de packages devront-ils acheter ? 60:9=6r6
Une machine dans une entreprise de confiserie crée vingt et un morceaux
de bonbons par minute. Si une petite boite de bonbons contient six 21-6=3r3

morceaux, combien de boites pleines |a machine fabrique-t-elle en une
minute ?

Un bibliothécaire a di emballer des livres quarante-cing dans des cartons.

Si chague boite peut contenir huit livres, de combien de boites avait-elle  45+8=5r5

besoin ?

Une compagnie aérienne a quinze bagages aranger. Si chague

compartiment a bagages peut contenir deux bagages, combieny en aura-t-il 15+2=7rl

dans |le compartiment qui n'est pas plein ?

Il faut trois pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait

des pommes dix-sept, la derniére tarte aurait besoin de combien de pommes 17+3=5r2

supplémentaires ?

Un boulanger avait trois boites de beignets. Il afini par faire des beignets

sept et les arépartis également entre les boites. Avec combien de beignets 7+3=2r1

supplémentaires sest-il retrouveé ?

45+7=613

10.

Réponses

1

4

C
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

L i i : D

1) Aucarnavd, trois amis ont acheté vingt-trois billets. Sils voulaient diviser

. ; ) N _ 2.
tous les billets pour que chaque ami recoive le méme montant, combien de 23+3 =712
billets supplémentaires devraient-ils acheter ?

3.
2) Un conteneur peut contenir sept tranches d'orange. Si une entreprise avait
quarante-cing tranches d'orange a mettre dans des conteneurs, de combien o 4.
. : . . : . 45+7=613
de tranches supplémentaires aurait-elle besoin pour remplir le dernier
conteneur ? 5.

3) Franco essayait de battre son ancien score de treize points dans un jeu
vidéo. Sil marque exactement trois points a chague tour, combien detours 13+3=4rl 6.
devra-t-il jouer pour battre son ancien score ?

4) Une cuve de jus d'orange était trente-neuf pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres quatre avec la méme quantité dans chague verre, 39+4=9r3 8.
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

9.
5) Une salle de cinéma avait besoin de soixante seaux de pop-corn. Si chague A
) ) : 60-9=616
package contient neuf seaux, combien de packages devront-ils acheter ? 10
6) Une machine dans une entreprise de confiserie crée vingt et un morceaux
de bonbons par minute. Si une petite boite de bonbons contient six 2126 =33

morceaux, combien de boites pleines |a machine fabrique-t-elle en une
minute ?

7) Un bibliothécaire a dl emballer des livres quarante-cing dans des cartons.
Si chague boite peut contenir huit livres, de combien de boites avait-elle  45+8=5r5
besoin ?

8) Une compagnie aérienne a quinze bagages aranger. Si chague
compartiment a bagages peut contenir deux bagages, combieny en aura-t-il 15+2=7rl
dans le compartiment qui n'est pas plein ?

9) Il faut trois pommes pour faire une tarte aux pommes. Si un chef achetait
des pommes dix-sept, la derniére tarte aurait besoin de combien de pommes 17+3=5r2
supplémentaires ?

10) Un boulanger avait trois boites de beignets. Il afini par faire des beignets
sept et les arépartis également entre les boites. Avec combien de beignets 7+3=2rl
supplémentaires sest-il retrouvé ?

mmonCoreSheets.fr

M odifié 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Maths ]WWW.CO 9




C:# Comprendre |les problemes de division Nom:
Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question. Réponses

1) Unecuvedejusdorange était trente et un pintes. Si vous vouliez verser la
cuve dans des verres cing avec la méme quantité dans chaque verre, 31+5=6rl 1
combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

2,
2) Un magasin de cinéma avait soixante-sept films qu'il mettait sur les
étageres neuf. Si le propriétaire voulait sassurer que chaque étagere A 3.
) R . : . ) . 67+-9=7r4
contient le méme nombre de films, de combien de films supplémentaires
aurait-il besoin ? 4

3) Une boite de papier informatique contient trente-huit feuilles. Si chaque
imprimante d'un laboratoire informatique avait besoin de neuf feuilles, 38+9=4r2 5.
combien dimprimantes |a boite remplirait-elle ?

4) Lesmontagnes russes de lafoire d'Etat colitent sept billets par trajet. Si
vous aviez soixante et un billets, combien de billets auriez-vous laisséssi  61+7 =815 7.
vous l'aviez utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

5) Marco doit vendre trente-deux barres de chocolat pour gagner un voyage.
Si chague boite contient sept barres de chocolat, combien de boites devra-t- 32+7 =4r4 9.
il vendre pour gagner le voyage ?

10.

6) Silviaavait quarante-sept photos a mettre dans un album photo. Si chaque

page contient sept photos, combien de pages complétes aura-t-elle ? Ar=r=6r5

7) Un constructeur avait besoin d'acheter des cartes vingt-sept pour son
dernier projet. Si les planches dont il a besoin sont livrées en packs de cing, 27+5=5r2
combien de packs devra-t-il acheter ?

8) Un clown avait besoin de quatre-vingt-deux ballons pour une féte alaquelle
il serendait, maisles ballons ne sont venus que par paguets de neuf. 82+9=9rl
Combien de paguets de ballons devrait-il acheter ?

9) Un musée d'art avait trente-cing images a répartir également en
guatre expositions différentes. De combien de photos supplémentaires
auraient-ils besoin pour sassurer que chague exposition avait le méme
nombre ?

35:4=8r3

10) Une compagnie aérienne a trente-neuf bagages aranger. Si chague
compartiment a bagages peut contenir six bagages, combieny en aura-t-il  39+6=61r3
dans le compartiment qui n'est pas plein ?
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:

Clé

Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Une cuve de jus d'orange était trente et un pintes. Si vous vouliez verser la

cuve dans des verres cing avec la méme quantité dans chaque verre, 31+5=6rl

combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

Un magasin de cinéma avait soixante-sept films qu'il mettait sur les
étageres neuf. Si le propriétaire voulait sassurer que chaque étagere
contient le méme nombre de films, de combien de films supplémentaires
aurait-il besoin ?

Une boite de papier informatique contient trente-huit feuilles. Si chaque

imprimante d'un laboratoire informatique avait besoin de neuf feuilles, 38+9=4r2

combien dimprimantes |a boite remplirait-elle ?

L es montagnes russes de la foire d'Etat coltent sept billets par trajet. Si

VOouS aviez soixante et un billets, combien de billets auriez-vous laissésss 617 =815

vous l'aviez utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

Marco doit vendre trente-deux barres de chocolat pour gagner un voyage.

Si chague boite contient sept barres de chocolat, combien de boites devra-t- 32+7 =4r4

il vendre pour gagner le voyage ?

Silviaavait quarante-sept photos a mettre dans un album photo. Si chague
page contient sept photos, combien de pages completes aura-t-elle ?

Un constructeur avait besoin d'acheter des cartes vingt-sept pour son

dernier projet. Si les planches dont il a besoin sont livrées en packs de cing, 27+5=5r2

combien de packs devra-t-il acheter ?

Un clown avait besoin de quatre-vingt-deux ballons pour une féte a laquelle

il serendait, maisles ballons ne sont venus que par paguets de neuf. 82+9=9rl

Combien de paguets de ballons devrait-il acheter ?

Un musée d'art avait trente-cing images a répartir également en

guatre expositions différentes. De combien de photos supplémentaires
auraient-ils besoin pour sassurer que chague exposition avait le méme
nombre ?

Une compagnie aérienne a trente-neuf bagages aranger. Si chaque

compartiment a bagages peut contenir six bagages, combieny en aura-t-il  39+6=61r3

dans le compartiment qui n'est pas plein ?

67/+9=7r4

47+7=615

35:4=8r3

Réponses

6

5

C
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C:# Comprendre |les problemes de division Nom:

Utilisez le probleme de division complété pour répondre ala question.

{

5 5 4 1 3
10 6 6 5 6

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Une cuve de jus d'orange était trente et un pintes. Si vous vouliez verser la

cuve dans des verres cing avec la méme quantité dans chague verre, 31+5=671

combien y aurait-il de pintes dans chaque verre ?

Un magasin de cinéma avait soixante-sept films qu'il mettait sur les
étageres neuf. Si e propriétaire voulait sassurer que chaque étagére
contient le méme nombre de films, de combien de films supplémentaires
aurait-il besoin ?

Une boite de papier informatique contient trente-huit feuilles. Si chaque

imprimante d'un laboratoire informatique avait besoin de neuf feuilles, 38+9=4r2

combien dimprimantes |a boite remplirait-elle ?

L es montagnes russes de la foire d'Etat coltent sept billets par trajet. Si

VOUS aviez soixante et un billets, combien de billets auriez-vous laisséss  61+7=8r5

vous l'aviez utilisé autant de fois que vous le pouviez ?

Marco doit vendre trente-deux barres de chocolat pour gagner un voyage.

Si chague boite contient sept barres de chocolat, combien de boites devra-t- 32+7=4r4

il vendre pour gagner le voyage ?

Silviaavait quarante-sept photos a mettre dans un album photo. Si chague
page contient sept photos, combien de pages completes aura-t-elle ?

Un constructeur avait besoin d'acheter des cartes vingt-sept pour son

dernier projet. Si les planches dont il a besoin sont livrées en packsdecing, 27+5=5r2

combien de packs devra-t-il acheter ?

Un clown avait besoin de quatre-vingt-deux ballons pour une féte alaguelle

il serendait, maislesballons ne sont venus que par paquets de neuf. 82+9=9rl

Combien de paguets de ballons devrait-il acheter ?

Un musée d'art avait trente-cing images a répartir également en

guatre expositions différentes. De combien de photos supplémentaires
auraient-ils besoin pour sassurer que chague exposition avait le méme
nombre ?

Une compagnie aérienne a trente-neuf bagages aranger. Si chaque

compartiment a bagages peut contenir six bagages, combieny en aura-t-il  39+6=613

dans |le compartiment qui n'est pas plein ?

67-9=7r4

47+7=615

35+4=8r3

10.

Réponses

C
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